

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 26 Opava
Ing. Radim Křupala
primátor
statutárního města Opavy



MMOPX01IPSLB

Váš dopis zní:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 85854/2018 / PRIM

Vyřizuje: Mgr. Bc. Silvie Vltavská

Pracoviště: Kancelář primátora

Telefon: 553 756 211

Fax: 553 756 141

E-mail: silvie.vltavska@opava-city.cz

Datum: 17.07.2018

Vážená paní

Odpověď na dotaz

Vážená paní

na jednání Zastupitelstva statutárního města Opavy dne 18. července 2018 jste v bodě Dotazy, podněty a připomínky občanů města vznesla dotaz na záměr města se sýpkou na Husově ulici v Opavě. Dle Vašeho názoru se v poslední době v této lokalitě zhoršila bezpečnostní a dopravní situace, upozornila jste na vraky aut a propadlé chodníky či kanály.

Na jednání zastupitelstva jsem Vám slíbil, že věc prověřím a písemně Vám odpovím. Požádal jsem o vyjádření odbor dopravy opavského magistrátu a Technické služby Opava. Pracovníci odboru dopravy společně se zástupci Dopravního inspektorátu Policie ČR provedli šetření přímo na místě. Bylo zjištěno, že se jedná o pozemky v soukromém vlastnictví. Z hlediska dopravy však nebyly v daném úseku zjištěny závady na pozemních komunikacích – tedy na chodníku či vozovce, které by ohrožovaly bezpečnost provozu jak vozidel, tak i pěších. Dle technických služeb stavebně-technický stav chodníků odpovídá stáří stavby. Výjimkou je pouze chodník bezprostředně přiléhající k oplocení sýpky, který je poškozen vlivem bortícího se oplocení a bez jehož předchozí opravy není oprava chodníku možná.

Zároveň se na místě nenacházely odstavené vraky vozidel, na které jste upozorňovala, či zde nebyly umístěny jiné překážky bezpečného provozu. Areál bývalého skladu je oplocen, byť vypadá neudržovaně – tzn., že zde jsou umístěna odstavená vozidla, demontované části vozidel, náletové dřeviny. Vše se bohužel nachází za oplocením, tedy na soukromém pozemku, ne pozemku města. Jedinou možností, kterou nyní vidím, je, že kompetentní odbory magistrátu mohou vyzvat majitele pozemků, aby zajistil neprodleně opravu nevratně poškozeného oplocení tak, abychom byli schopni následně zajistit také opravu oplocením zdemolovaného chodníku.

Co se týče propadlých uličních vpustí, pak vyjma 2 ks naproti rohového domu v křižovatce s ul. Alšovou, které technické služby opraví v nejbližším možném termínu, jsou ostatní v dobrém stavu.

Dále jste upozorňovala na zhoršení bezpečnostní situace v této lokalitě. Strážníci Městské policie Opava provádějí v rámci výkonu služby kontrolní činnost na celém území statutárního města Opavy zaměřenou na zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku a také se podílí v rozsahu stanoveného zákony na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích. Hlídky zde provádí pravidelné kontroly. Z pohledu MPOL je problém v parkování motorových vozidel, kdy hlídka řeší situaci vlastní činností

a také na podněty občanů. Prováděnými kontrolami zde však nebyly zjištěny žádné vraky vozidel. V souvislosti s objektem sýpky MPOL prozatím nezaznamenala žádné přijaté oznámení na porušování veřejného pořádku.

V databázi řešených událostí eviduje MPOL v letošním roce na ulici Husova k řešení 49 případů. Z toho bylo 28 dopravních přestupků, 2x stání vozidla na trávě, 1x bylo zjištěno vozidlo bez zaplacení povinného pojištění, 1x pes na volno a 1x poškozené skleněné výplně dveří vlakového nádraží. Ostatní události nebyly evidovány jako přestupky nebo trestné činy. MPOL tedy nemá poznatky o zhoršení bezpečnostní situace v této lokalitě, jak uvádíte, za poslední půlroční období. Podněty občanů se týkají zpravidla dopravní situace, tedy parkování vozidel.

Vážená paní Fruncková, věřím, že jsem odpověděl na všechny Vaše dotazy. Pokud byste měla nějakou konkrétní připomínku či podnět, neváhejte se na mne obrátit. Taktéž se kdykoliv můžete obrátit na Městskou policii Opava, pokud byste zaznamenala porušování veřejného pořádku.

S pozdravem


Ing. Radim Křupala
primátor

STATUTÁRNÍ
MĚSTO OPAVA

Horní náměstí 68
746 26 Opava

